

民盟深圳市委主委、副市长吴以环率队到南山调研基层组织建设

抓牢工作主线 培养输送更多优秀盟员

本报讯(侨报融媒记者 谢青芸 通讯员 张宣)5月12日,民盟深圳市委主委、副市长吴以环率队到南山区调研,了解基层盟组织近年来的盟务工作开展情况,并征求基层盟组织对民盟深圳市委工作的意见建议。

在南山区政府大楼会议室召开的调研座谈会上,民盟深圳市委副主委黄险峰介绍了调研背景,民盟南山总支主委田军介绍了民盟南山总支组织建设情况及未来工作计划。与会盟员结合自身实际,从思想建设、组织发展、参政议政、基层盟务活动等方面谈了对基层盟务工作的感受与体会,同时也对民盟深圳市委和民盟南山总支的各项工作提出了意见建议。

吴以环充分肯定了民盟南山总支发展质量高、盟员素质高、参政议政水平高的优势,她希望民盟南山总支加

强思想建设,凝聚政治共识;加强组织建设,提升履职能力;积极参与议政,服务发展大局;关心和爱护广大盟员,充分利用南山高校聚集、高端科技人才济济的特点,认真抓牢“科技人才兴盟”的工作主线,为民盟深圳市委培养、输送更多有思考、有激情、有能力的优秀骨干盟员。

近年来,民盟南山总支在民盟深圳市委、中共南山区委的领导下,在南山区委统战部指导下,扎实开展组织建设,参政议政紧扣中心,社会服务亮点不断,为南山经济社会发展、深圳民盟各项事业进步发挥作用。未来,民盟南山总支将从外树形象、内强素质,加强学习意识、大局意识,提升盟员服务意识,创新盟务工作方式方法等方面加强工作。

民盟南山总支副主委张晗、方瑛,各支部主委、骨干盟员近50人参加调研。

相关新闻

民盟市委一行赴大鹏新区调研基层组织建设 发挥优势进一步参与新区发展大局

本报讯(侨报融媒记者 谢青芸 通讯员 张宣)5月10日,民盟深圳市委副主委赵杰、朱东波率队赴大鹏新区调研基层组织建设等盟务工作。

在南澳中学会议室召开的调研座谈会上,民盟直属大鹏支部主委冯玉珍向调研组汇报了支部组织建设情况,与会盟员围绕基层组织建设面临的难题积极发言,展开讨论。

赵杰对民盟直属大鹏支部不断加强组织建设,充分履行民盟基层组织职能给予充分肯定,对全体直属支部盟员支持民盟深圳市委工作、积极围绕中心建言献策所作出的努力表

示感谢。赵杰希望民盟直属大鹏支部以成立总支为目标,组织建设再上台阶,发挥好大鹏支部年轻盟员多、参政议政积极性高的优势,履职建言向前发展,更进一步参与新区经济社会发展大局。

朱东波表示,民盟直属大鹏支部参政议政积极性高,组织建设、社会活动开展得有声有色。希望民盟直属大鹏支部利用好盟内资源,联合其他基层组织开展盟务工作,扩大社会影响力;积极运用人大、政协等平台发出民盟好声音,提高关注度,为深圳民盟各项事业发展作出贡献。

宝安区石岩街道工商联(商会)第五次会员大会召开 当好“服务员”促进非公经济发展

本报讯(侨报融媒记者 柯东波)近日,宝安区石岩街道工商联(商会)第五次会员大会暨第五届执委会(理事会)第一次会议召开,选举产生了新一届石岩街道工商联(商会)执委会(理事会)领导班子。白建文当选宝安区石岩街道工商联(商会)主席(会长)。宝安区委统战部副部长、区工商联党组书记古菁华出席会议。

新当选的领导班子表示,宝安区石岩街道工商联(商会)将当好党委政府

的宣传员,协调处理企业遇到的实际问题,让企业感受到工商联大家庭的温暖;当好非公有制企业的“服务员”,进一步丰富服务手段,不断创新服务机制,提高服务水平,让非公有制企业及从业人员得到更多实惠。

据悉,宝安区石岩街道工商联(商会)近年来广泛团结工商界人士,加强企业与政府之间的联系沟通,代表和维护会员企业的合法权益,为石岩经济繁荣和社会发展作出了积极贡献。

市非公党委调研长安标致雪铁龙公司党建工作 争创非公企业党建示范点

本报讯(侨报融媒记者 张珊 通讯员 何双龙)近日,市工商联党组成员、市非公党委专职副书记王曙彩率队前往长安标致雪铁龙公司考察调研。

调研组就该公司党支部书记集中换届、新党员发展、离职党员管理、党员档案等工作与企业进行了深入交流,并参观了长安标致雪铁龙公司党建示范基地及整车生产车间。

王曙彩表示,党建工作助推

企业经营发展是非公党建的落脚点,希望长安标致雪铁龙党委在工作中更好地服务、管理党员,提高党员综合素质,围绕企业经营工作强化党组织功能化建设,探索中外合资企业党建工作的有效路径,发挥党组织促进企业发展、社会和谐以及凝聚职工群众的作用。希望长安标致雪铁龙公司党委打造“党建强 发展强”的先进党组织,争创非公企业党建工作示范点,做好党建的示范引领作用。

盐田区知联会组织开展主题学习交流 为盐田发展提供更有力量智力支持

本报讯(侨报融媒记者 张珊 通讯员 徐凤美)近日,盐田区知联会组织开展“弘扬爱国奋斗精神·建功立业新时代”主题学习交流,盐田区政协副主席、区知联会会长司马冰出席。

活动中,大家学习了习近平总书记关于做好党外知识分子工作的重要批示指示精神、《粤港澳大湾区发展规划纲要》等文件精神。大家还参观了区级党群服务中心综合服务窗口、人才服务专区、民意表达室、新时代大讲堂、统一战线服务室等阵地。

司马冰表示,盐田区知联会应发挥自身优势,弘扬爱国奋斗精神,进一步

树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。要立足本职工作,围绕“产业兴盐”等中心工作多做调查研究,形成有分量的调研报告供区委区政府决策参考,为盐田建成“现代化国际化先进滨海城区”贡献力量。

大家纷纷表示,通过此次学习,大家对中国共产党的统一战线政策、统战工作历史、现状有了更加深刻的认识,对党外知识分子工作、粤港澳大湾区建设有了更加全面的了解,对新形势下盐田统战工作有了更好的把握,明确了自身职责和任务,为今后盐田高质量发展提供了更加有力的智力支持和人才保障。

福田社会组织从业人员素质提升行动正式启动



启动仪式现场。侨报融媒记者 伍思晗 摄

本报讯(侨报融媒记者 伍思晗 通讯员 卞淑华)5月10日,福田区社会组织从业人员素质提升行动正式启动,当天还举办了“同心e站”讲坛第十二期讲座。

会上,深圳社会组织总部基地(福田)负责人介绍了社会组织从业人员素质提升行动项目,号召社会组织从业人员积极参与。作为“素质提升行动”首场培训课程,当天还举行了《共建共治共享社会治理新格局中的统战人士作用》暨“同心e站”讲坛第十二期专题讲座,介绍了“同心e站”链接统战资源进社区创新举措,统战人士如何在社会治理中发挥作用等

内容。主办方希望新的社会阶层人士积极参与系列活动,锻炼个人能力,实现个人成长,在服务社会治理创新中彰显优势、体现价值,在构建共建共治共享社会治理新格局中展现作为、发挥作用。

据了解,深圳社会组织总部基地(福田)被中央统战部选为2019年第三批新的社会阶层人士统战工作实践创新基地项目,将进一步强化担当、勇于创新,培育领军人才、打造活动品牌,发挥优势,积极探索社会组织协商,努力推动实践创新基地建设及试点工作取得成效,不断开创福田区新的社会阶层人士统战工作新局面。

民革福田总支、基层支部开展学习实践活动 为民革事业发展贡献智慧和力量

本报讯(侨报融媒记者 伍思晗 通讯员 卞淑华)为弘扬爱国主义精神,提高党员政治素质,更好地履职尽责,近日,民革福田总支、基层支部多种形式开展学习实践活动。

在前往市楼宇统战工作试点单位达实智能公司(以下简称“达实”)调研过程中,民革福田总支、基层支部党员们对达实在智慧建筑、智慧医疗领域的成绩和创新模式点赞,希望加强交流协

作,共同加快推进新型智慧城市建设;参观东莞虎门蒋光鼐故居、东莞“民革党员之家”时,大家深受触动,纷纷表示将不忘初心、牢记使命、勇于担当,自觉肩负起时代赋予的使命任务,为民革事业不断发展贡献智慧和力量。在“不忘初心·辛亥首义实地考察学习”活动中,支部党员参观博物馆,积极与专家交流,增强了历史使命感和政治责任感,助力开创民革工作新局面展现新作为。